



## **Protokoll FFA Vorstandssitzung 11.07.2023**

**Ort: Zoomversammlung oder Treffpunkt**

**Anwesend:**

Manfred Villwock  
Daniel Weidner  
Stefan Unteregge  
Marvin Anuschewski (bis 20:30 Uhr)  
Marvin Drösser  
Jost Peter  
Felix Grawe  
Joachim Ring  
Michael Rhode

**Gast:**

Christian Ruthenbeck (**nicht anwesend**)

**Entschuldigt:**

**Öffentlich:**

**TOP 1 Berichte aus den AGs**

- Bus AG
- Manni lädt ein (ca. 4 Personen), um die nächsten Schritte und die Koordination in der Bus AG zu besprechen
  
- Digital AG
- Marvin D. kümmert sich um Vektorbild des neuen FFA-Logos und stellt dies der Digital AG zur Verfügung
- Digital AG bindet neues Vektorbild auf der Homepage ein
  
- Stand AG
- Packaktion am 11.08., um für die nächste Zeit vorversorgt zu sein

- Sonderzug AG
- Überlegung: je 1 Fahrt in Hin- und Rückrunde
- Hinrunde: Ulm: Hinrunde Ende September oder Ingolstadt: Ende November
- Rückrunde: Dresden, Mannheim, Bielefeld
- Hinrunde problematisch wegen kurzer Vorlaufzeit und aktuellem Workload

### **TOP 2 Saisonöffnung FFA/Westtribüne**

- Termin 28.07. am Nachmittag, gewünscht von unserer Seite 17 Uhr
- PA / Verstärker (Aze klärt)
- David Ullrich fürs Catering (Miro)
- Bierbänke über Lenius (Manni fragt an nach Info von Marvin D. über Menge über Thorsten Felter )
- Autogrammstunden
- Elfmeterschießen für Kinder
- Einladung über Homepage (Jost)
- Flyer (Felix)
- Niclas Pieper als Ansprechpartner für uns

### **TOP 3 Club Fan Dialog**

- vermutlicher Termin: 20.07. um 19:07 im Fanprojekt
- Jost verschickt Einladung

**Nächste Sitzung: 01.08.2023**